
 

  

 

 

Αργυρούπολη, 8/11/2024 

 

Eνημέρωση συμμετεχόντων  μαθητών της Β΄  Γυμνασίου για 4ο Διεθνές Μαθητικό 

Συνέδριο 2025 στο Βένετο της Ιταλίας. 

Αγαπητοί γονείς 

 

      

Σε συνέχεια προηγούμενης ανακοίνωσης σας ενημερώνουμε ότι για τη μετακίνησή μας 

στην Ιταλία είναι απαραίτητη η έκδοση δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου. Οι 

μαθητές/τριες που δεν έχουν δελτίο ταυτότητας να φροντίσουν να το εκδώσουν στο 

προσεχές χρονικό διάστημα. 

 

Σας αποστέλλουμε την υπεύθυνη δήλωση που πρέπει να συμπληρώσετε και να 

υπογράψετε για το παιδί σας σύμφωνα με το πλαίσιο υλοποίησης της εκδρομής καθώς 

και να μας κοινοποιήσετε πρόσθετες πληροφορίες για το ιατρικό ιστορικό του παιδιού 

σας για οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας του ή φαρμακευτικής αγωγής που παίρνει.  

 

Το θέμα στη φετινή μας συμμετοχή στο Συνέδριο βασίζεται στην commedia dell’ arte και 

τη διαχρονική επίδρασή της σε διάφορα είδη τέχνης. Η commedia dell’ arte αποτελεί  

ένα ιδιαίτερο είδος κωμωδίας που αναπτύχθηκε στην Ιταλία, σχετίζεται με το καρναβάλι 

της Βενετίας  και από την εξέλιξη του συγκεκριμένου είδους  προέκυψε ο γνωστός σε όλους 

μας Αρλεκίνος. Από την commedia dell’ arte έχουν επηρεαστεί πολλοί θεατρικοί 

συγγραφείς από τον Σαίξπηρ και τον Μολιέρο έως τον Ντάριο Φο ενώ ίχνη της 

ανιχνεύονται στην κωμωδία του Charlie Chaplin αλλά και στον δικό μας ελληνικό 

κινηματογράφο. 

 

Οι παροχές που περιλαμβάνονται στο ταξίδι μας στην Ιταλία είναι: 

➢ Όλες τις μετακινήσεις των μαθητών: μεταφορά με πούλμαν από το χώρο του σχολείου στο 

αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος κατά την αναχώρηση και αντιστρόφως στην επιστροφή. 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines  ως αναφέρονται στους 

παρακάτω πίνακες.  

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

05/03/2025 

 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

ΑΘΗΝΑ – 

ΜΙΛΑΝΟ 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

Α3 660 

 

ΩΡΑ 

ΑΝΑΧ/ΣΗΣ 

08:35 

 

ΩΡΑ  

ΑΦΙΞΗΣ 

10:10 

 

 

08/03/2025 

                      

 ΜΙΛΑΝΟ - 

ΑΘΗΝΑ 

                             

Α3 665 

                              

18.45 

                             

22.15 

 

➢ Φόροι αεροδρομίου & επίναυλος καυσίμων.  

➢ Μια αποσκευή 23 κιλών ανά επιβάτη. 

Γ Υ Μ Ν Α Σ Ι Ο  



 

➢ Μια  χειραποσκευή 8κιλών και διαστάσεις  56εκ. μήκος Χ 45εκ. ύψος Χ 25εκ. πλάτος. 

➢ Τρείς (03) διανυκτερεύσεις στο  ξενοδοχείο BELSTAY VENEZIA MESTRE  4**** στην 

πόλη της Βενετίας, με ημιδιατροφή εντός του ξενοδοχείου, σε τρίκλινα κατά βάση 

δωμάτια  για τους μαθητές. 

➢ Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου, σε μπουφέ . 

➢ Δείπνο καθημερινά εντός του ξενοδοχείου, σε μπουφέ .  

➢ Πολυτελές  κλιματιζόμενο, πούλμαν  με προδιαγραφές  (δελτίο καταλληλότητας ΚΤΕΟ, 

ζώνες ασφαλείας κλπ.) με γνώση των ευρωπαϊκών δρόμων καθώς επίσης και με πράσινο 

φύλλο διαδρομών εξωτερικού  (με τεχνολογία κινητήρα EURO 05 – στην αποκλειστική 

διάθεση σας (12ωρο βάση Ευρωπαϊκής νομοθεσίας) καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής,  

με έμπειρο και ευγενικό οδηγό.  

➢ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

➢ Μεταφορά στον χώρο του Συνεδρίου. 

➢  Επισκέψεις και περιηγήσεις σε Πάντοβα, Βερόνα, Μπολόνια, Μιλάνο και Βενετία. 

➢ Ασφάλεια Aστικής Ευθύνης “ Tour Operator ”  με παγκόσμια γεωγραφικά όρια 

εναρμονιζόμενη με το Προεδρικό Διάταγμα   7/2018 - ΦΕΚ 12/Α/29-1-2018  με οδηγία 

(Εε) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους  ταξιδιωτικούς 

διακανονισμούς (ΕΕ L 326/11.12.2015). 

➢ Ασφαλιστήριο  συμβόλαιο προσωπικών ατυχημάτων ταξιδιού Ταξιδιωτική – 

Ιατροφαρμακευτική - ειδικά διαμορφωμένο με  επέκταση καλύψεων COVID – 19 .  Mε 

την ANAX INSURANCE & ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ INTERAMERICAN & 

MONDIAL. 

➢ Οι δημοτικοί φόροι διανυκτέρευσης, τα τέλη εισόδου στο κέντρο της Βενετίας και το 

εισιτήριο για το καραβάκι. 

 

Τέλος, το ποσό της 2ης δόσης θα πρέπει να παραδοθεί στην αρχηγό της εκδρομής, την κα. 

Ευγενία Μπάγια  μέχρι την Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024. 

 

 

 

Με εκτίμηση 

Η Διεύθυνση Γυμνασίου 


